

Итоги первого российского конкурса «Премия инноваций Сколково»

16 мая 2011 года были объявлены победители первого российского конкурса «Премия инноваций Сколково».

Как сообщает РИА Новости, победителем конкурса «Премия инноваций Сколково», проводимого при поддержке корпорации Cisco и призванного привлечь талантливых изобретателей для работы в инновационном центре «Сколково», стал москвич Евгений Сметанин с проектом «Стратегия-на-ковре: устройства и методы, переносящие компьютерные игры в реальный мир».

Проект-победитель, завоевавший приз в 3 миллиона рублей, подразумевает создание игрушек нового поколения — маленьких роботов. В его рамках планируется разработка стандартизированного экономичного набора встраиваемых электронных компонентов и простых внешних устройств дистанционного управления для превращения моторизованных машинок и роботов в модульные игровые блоки. К последним должны быть применимы обычные операции группировки, задания общих параметров движения и т.п.

17 мая 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/8105>